



报头题字 左宗申

总编 李耀

渝内字第025号  
内部资料 免费交流

主办:宗申产业集团有限公司  
网址:www.zonsen.cn

# 宗申产业

## ZONSEN INDUSTRY

2024年4月10日 第08期 总第620期

企业初心:中国龙 宗申梦  
企业使命:存量优化的赋能者  
增量突破的引领者  
企业愿景:全球影响力  
百年生命力  
发展目标:成为全球领先的中小型  
动力系统和工业互联解决  
方案提供商  
核心理念:惟一惟精 惟实惟新  
宗申方法论:认知—策略—行动  
企业哲学:致广大而尽精微

### 2023中国摩托白皮书发布会暨年度颁奖典礼隆重召开

## 左宗申先生荣膺“2023中国摩托车行业十大风云人物”

好风凭借力,扬帆正当时!中国摩托车行业最具权威、影响深远、意义重大的行业盛事——“2023中国摩托白皮书发布会暨年度颁奖典礼”于3月30日在摩托之都重庆盛大召开。宗申品牌创始人左宗申先生荣获“2023中国摩托车行业十大风云人物”、宗申机车荣获“2023中国摩托车行业优秀出口商”、宗申赛科龙仿赛车型RC250斩获“2023中国摩托车行业年度车型”荣誉。

此次盛会得到国家摩托车质量检验检测中心(天津)、国家摩托车质量检验检测中心(西安)、重庆市经济和信息化委员会、重庆汽车摩托车行业协会的鼎力支持,与会嘉宾涵盖了国内大多数的主流两轮摩托车、三轮摩托车制造企业,以及新能源企业、杰出配套企业等行业精英。

宗申集团董事局主席左宗申先生荣膺“2023中国摩托车行业十大风云人物”。颁奖词说:从一间修车铺起步,到如今突破四缸技术,开启智能时代,全产业链发展,产品

享誉全球,左宗申创造了属于自己的辉煌事业。在赢得个人成就的同时,作为中国摩托车商会会长的左宗申,更是展现出对行业和社会的高度责任感,他始终坚定而勇敢地解除“禁限摩”发声;他积极组织研讨活动,促进同行间交流;他为行业健康发展建言献策,奔波忙碌,做出巨大贡献。

宗申机车公司荣获“2023中国摩托车行业优秀出口商”。宗申机车多年来出口销量始终位居行业前茅。2023年,宗申摩托全年出口49.31万辆,中大排产品受到多国人民的喜爱。目前,宗申已在美国、墨西哥、哥伦比亚、菲律宾、泰国、巴西等国家设立了销售公司或办事处,宗申机车国际销售网络已覆盖全世界100多个国家和地区,并在160多个国家申请注册了“Zongshen”“Cyclone、Cineco”商标。

宗申赛科龙仿赛车型RC250斩获“2023中国摩托车行业年度车型荣誉”。作为新生代战斗仿赛,赛科龙RC250拥有犀

利战斗外观,它延续了赛科龙RC系列定风翼、鲨鱼鳍家族化设计风格。灵动且极具侵略性的设计语言,给人一种蓄势待发的冲击力。动力方面,RC250搭载了一台排量为250mL的高功率水冷发动机,最大功率21.5kW,最大扭矩23N·m,整备质量152kg。工程师将动力输出与轻量化设计合理优化,体现在数据层面就是该车升功率提升明显。配置方面,RC250配备倒置可调前减、轻量化运动摇臂、双通道ABS、半热熔轮胎等高端配置。结合其超高性价比,RC250加入赛科龙RC系列车族,让更多喜爱仿赛骑行风格的年轻人又多了一项新的选择。

本次年度盛典共颁发奖项13个,涵盖了宗申摩托车行业、三轮车行业的杰出人物与优秀产品,全面覆盖了2023年全行业的闪光之处,并通过现场盛大的颁奖仪式,认可与肯定获奖者在过去一年中的杰出表现。(宗申机车公司 王胜品)

## 2024年度重庆市瞪羚企业 忽米网被认定为

3月25日,重庆市经信委根据《重庆市独角兽、瞪羚企业培育工作方案(2023—2027年)的通知》和《关于组织开展2024年度独角兽、瞪羚企业申报认定工作的通知》文件要求,经企业申报、区县经信部门推荐、专家评审等程序,认定阿维塔科技等7家企业为“2024年度重庆市独角兽企业”、宇隆光电等16家企业为“2024年度重庆市潜在独角兽企业”、重庆忽米网络科技有限公司等145家企业为“2024年度重庆市瞪羚企业”。

据悉,重庆市独角兽、瞪羚企业的认定标准,主要体现在“新、快、大”3个特点。“新”是要求企业必须是新技术、新产业、新业态领域的优质企业;“快”是要求瞪羚企业近三年营业收入复合增长率在15%以上,另外从成立年限和估值看,要求潜在独角兽和独角兽企业成立分别不超过9年和10年,估值分别在1亿美元和10亿美元以上;“大”是对营收和融资规模进行评估,要求瞪羚企业最低营收额在1000万元以上,分别获得融资不低于500万美元和5000万美元。

重庆市将在财政补贴方面,对独角兽、潜在独角兽企业在首次融资时,分别给予最高500万元和100万元的一次性奖励。同时,围绕“加强挖掘培育、夯实科技支撑、助力市场拓展、强化金融赋能、做实精准服务”5个方面采取20项推动措施,从技术、市场、金融等要素入手,服务全市独角兽及瞪羚企业加快生成和发展壮大。

(忽米网 李浪汉)

## 数引网在天津武清打造汽摩产业互联网数字生态平台

2024年3月4日,天津市武清区委书记刘惠率区委常委于学生、黄双全一行20余人访问宗申,参观宗申工业园,并与宗申集团高层举行发展座谈会。

会议由集团战略投资总监王瑶主持。数引网副总经理夏建锋汇报拟落户天津武清区项目情况,忽米网北区总经理李映普介绍忽米工业互联网功能,集团常务副总裁李耀介绍宗申集团发展概况。

天津市武清区委书记刘惠在座谈会上表示,宗申42年发展非常成功,左主席是国内很有影响力的企业家,欢迎数引网到天津武清区落户。她说,要把此次学到的宗申先进理念带回去指导发展区域经济。她希望宗申集团在北方实施战略布局落地项目时优先考虑武清区,并期盼摩托车国际赛事能安排在武清V1汽车世界举行。

宗申集团董事局主席左宗申出席座谈会并讲话。他说,陈敏尔书记在重庆工作期间多次到宗申集团忽米网视察,推动了重庆工业互联网的发展。他希望数引网落户天津武清后,要依据当地汽摩优势产业构建交易平台并链接金融,赋能产业链上下游企业特别是中小企业,进而助推当地优势产业和数字经济的发展。



随后,天津武清经济技术开发区有限公司董事长李富国与重庆数引网络科技有限公司CEO马浩东签署《合作协议》。数引网同意在武清开发区注册设立“天津数引网络科技有限公司”。

据悉,天津全面推进汽车产业高效发展,产业资源“聚合成势”,已形成以长城、比亚迪、一汽丰田为核心的“原材料—核心零部件—整车制造”全产业链,整车产能达到145万辆,零部件企业近2000家。武清区地处京津之间,拥有得天独厚的区位优势和健全完备的产业链条,是国家“京津冀协同发展”战略的重要核心区和桥头堡,展现出强劲的发展势头和巨大的发展潜力。天津武清汽车产业园是“国家火炬汽车零部件特色产业基地”,产业分类清晰,产业联动融合度高。

此次合作,数引网将以“全国产业互联网项目示范高地、京津冀数字经济产业发展引擎”为项目总体定位,围绕“1+3+4”进行建设(即1个总部经济体+3大平台+4个中心),为京津冀区域的汽摩产业链上下游提供交易结算、订单资源、数字金融、科技服务四大赋能,助力当地产业存量优化、增量突破,进一步提高汽摩产业集群化水平,解决汽车产业链上由于中小企业居多而存在的采购成本高、供应链信息不透明、融资难融资贵等问题,提升产业交易金融保障力,延伸汽车产业及配套链条,真正实现“稳链、强链、扩链”。

(数引网 万美佳)

## 陕西省人大副主任 杨广亭率团访问宗申



4月2日,陕西省人大常委会副主任兼宝鸡市委书记杨广亭率代表团访问宗申集团。先后参观了宗申动力101智慧工厂、集团展览馆和数引网展厅。

在随后举行的座谈会上,双方对感兴趣的合作领域进行了研讨。

宝鸡市人民政府副市长余俊臣和宝鸡市经济合作局局长韩明其、眉县县委书记王继群等代表团成员参加上述活动。

宗申集团常务副总裁李耀,重庆科技创新投资集团党委书记杨文利,数引网CEO马浩东等参加接待汇报工作。

(集团战略中心 张雅娜)



## 世界眼光 筑梦远航 宗申英语角正式启动

在不断全球化的商业环境中,英语作为全球通用的语言,是拓展国际市场的重要工具。宗申集团顺势而为,于3月25日正式成立宗申英语角。

集团董事局主席左宗申先生以及执行总裁胡思源、高级副总裁刘钢、人力资源副总裁陆晋、宗申动力总经理黄培国、宗申机车总经理张玉江、宗申进出口公司总经理余长江等出席英语角启动仪式。出席启动仪式的还有英语角130余名会员。

活动多样 “英”有尽有

宗申英语角角长周宠儿就英语角组织架构、教师团队做了系统介绍。英语角保障组成员11人,其中综合事务组5人,教学组6人,设立商务英语、生活英语和工业英语三个方向。教师们深耕教育行业多年,有着扎实的专业知识,丰富的教学经验和优秀的组织管理能力。

宗申英语角活动形式多样,有情景模拟、小组讨论、演讲配音比赛等,通过创设真实的场景,激励大家多多交流沟通,从而多方面提升自己的英语能力。

为了激励大家能够坚持上课,宗申英语

角还制定了会员积分奖励制度,上课、积极发言等可得到印章奖励,积累到相应的数量还可兑换神秘大礼。

### “英”你而来 “语”教于乐

宗申英语角副角长张稚兴介绍了课程安排。英语角首次开课时间为3月29日,之后每两周周五设立常规课程,英语角的会员们可以根据集团战略发展要求和个人兴趣爱好自行选择安排,全年为20个课程。

除了常规课程外,宗申英语角每个季度还将策划户外大型活动,邀请知名外教授课,并与高校合作培养国际化人才。

为了检测会员们的学习成果,培养筛选出优秀人才,宗申英语角每个季度都有测试,测评中表现优异的会员在工作机会、职位晋升上都将获得更多的倾斜。

### 领导关怀 世界眼光

启动仪式上,宗申集团董事局主席左宗申做重要讲话。他说,在飞速发展的时代,学习永远是宗申前进的动力,也是实现自我价值的核心驱动力。

左主席强调,经济全球化进程,大大推进了商品、技术、信息等生产要素跨国地区等流动,实现了各种生产要素在全球范围内的高效配置。但是随着世界进入百年未有之大

变局,经济全球化面临诸多挑战。“后全球化时代”的到来,标志着中国企业的全球化之路会面临更严峻的挑战。近年来宗申集团通过“主动抢滩、本土建链、并购参股”积极推进国际化战略,深化全球产业链布局,培育国际化人才。这要求企业有强大的信息化、本土化能力,也反映了未来企业对于多语种人才的需求和渴望。英语作为国际化通用语言,是沟通的桥梁,是拓展国际市场的重要工具。未来宗申还会有法语角、德语角、西班牙语角等国际语言交流平台的出现,希望将英语角的建设融合进企业文化中,打造学习的氛围,助推企业国际化战略走深、走实,也希望大家能够通过这样一个展示自我、相互交流的平台,在轻松愉快的氛围中,能够学有所思、学有所获、学以致用!

最后,出席会议的各位领导一同走上前台,放飞象征着梦想的气球,标志着宗申英语角正式启动! (宗申英语角 张稚兴)